Конспект уроку 47
Тема:     Солі, їх склад, назви, класифікація. Поширення солей в природі, їх практичне значення. Фізичні 
                властивості. Поширення в природі та практичне значення  
Мета: формувати знання про солі, їх фізичні властивості, поширення в природі та застосування; 

            розвивати вміння складати формули солей, класифікувати солі та давати їм назви.

Обладнання: таблиця «Основні класи неорганічних сполук», таблиця розчинності
Тип уроку: засвоєння  нових знань
Форми роботи: розповідь, робота біля дошки, індивідуальна робота
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Актуалізація опорних знань

1. Прийом «Хімічний диктант»

	І варіант
	ІІ варіант

	1. хром (ІІІ) оксид 
	1. алюміній йодид  

	2. сульфідна кислота
	2. магній гідроксид

	3. калій карбонат
	3. карбон (IV) оксид

	4. магній гідроксид

5. алюміній сульфат
	4. ортофосфатна кислота

5. манган (VII) оксид

	6. метафосфатна кислота
	6. кальцій бромід

	7. аргентум нітрат
	7. ферум (ІІ) гідроксид 

	8. плюмбум (ІІ) сульфат
	8. нітратна кислота

	9. хлор (VII) оксид
	9. натрій сульфіт

	10. силікатна кислота 
	10. хром (ІІ) гідроксид 

	11. манган (ІІ) хлорид
	11. сульфітна кислота

	12. барій силікат
	12. ферум (ІІІ) сульфат

	
	


2. Класифікувати записані сполуки.
     Прийом «Взаємоперевірка», правильні відповіді на дошці.
      3.  Дати визначення солям.
IV. Мотивація навчальної діяльності

   Сьогодні ми вивчимо ще один клас неорганічних сполук – солі.
Проблема: Які бувають солі? Де їх застосовують?
V. Вивчення нового матеріалу

1. Демонстрація  «Зразки солей».   

2. За зразками описуються фізичні властивості різних солей. (Користуючись таблицею розчинності виписати по 5 прикладів – розчинних і нерозчинних солей)
3. Класифікація солей. Схема  на дошці,  коментується. 










     Солі – це продукти заміщення Гідрогену в кислоті. Якщо кислота містить не один Гідроген , а 2 і більше, то атоми Гідрогену заміщуються не всі одночасно, а послідовно. Тоді може виникнути ситуація, що один атом Гідрогену зміститься на метал, а інший залишиться. В такому випадку утвориться так звана кисла сіль.
      (Учні записують приклади утворення середніх і кислих солей)
      4.  Поширення солей у природі і використання солей. Родита в групах з підручником, стр.80. Кожна група висловлює свою думку з заданих питань.

VІ. Закріплення вивченого матеріалу

Утворити кислу і середню сіль. Учням пропонується перелік незакінчених рівнянь. 

1. H2S  +  KOH  —>
2. H2S  +  KOH  —>
3. H3PO4  +  NaOH  —>
4. H3PO4  +  NaOH  —>
5. H3PO4  +  NaOH  —>
VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання
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